

周口市志愿者协会换届暨志愿服务制度化建设工作推进会召开

我市已有10万余人加入志愿者队伍

□本报记者 王凯

本报讯 8月14日，我市召开志愿者协会换届暨志愿服务制度化建设工作推进会。会议选举产生周口市志愿者协会新一届领导机构。市委常委、宣传部长陈锋为周口市志愿者协会第二届理事会名誉会长，市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君当选会长。记者从会议上了解到，截至目前，我市已经有10万余名来自各行各业的志愿者在默默奉献自己的力量。

2014年希望工程“圆梦行动”助学金发放仪式举行

90名寒门学子代表每人获三千元助学金

□本报记者 张燕

本报讯 8月14日上午，由团市委举办的2014年希望工程“圆梦行动”助学金发放仪式上，全市90名寒门学子代表每人获得3000元助学金。

寒门学子代表、毕业于淮阳中学的苏曼以优异的成绩被天津大学录取。因为家境贫寒，母亲患有多种疾病，学费让他们全家十分犯愁。这次发放的助学金可助苏曼顺利入学。仪式上，苏曼激动地说：“我将铭记社会的关怀和爱心人士的帮助。进入大学后，我会努力学习专业知识，积极参加志愿服务活动，用真心传递爱心。踏入社会后，我将学以致用，做一个对社会有用的人。”

据介绍，2014年希望工程“圆梦行动”自6月份启动以来，团市委积极向上级团组织和爱心企业争取资金，截至目前，共募集助学资金138.7万元。同时，为确保善款真正用到寒门学子身上，团市委联合《周口日报》、《周口晚报》等我市主流媒体，对通过基层团组织推荐、个人自荐等形式选出的贫困高中毕业生，进行了家庭状况、生活状况、学习状况的详细调查走访。历经两个月的努力，共选出290名自立自强、品学兼优、家庭贫困的学子作为资助对象。

“对于选出的寒门学子，我们将根据个人情况并结合相关政策发放助学金，但是每人不少于3000元。”团市委相关负责人介绍，“圆梦行动”如今仍在继续，为的是帮助我市更多寒门学子圆一个大学梦。

东风雪铁龙20台现车 厂价直销

本报讯 您的购车计划是不是迟迟没有落实？好消息来啦！8月16日、17日，东风雪铁龙周口唐风4S店将举行为期两天的厂价直销活动，倾情推出20台现车，请您一定不要错过！

东风雪铁龙周口唐风4S店介绍，这次厂价直销，是厂方的一次大力度促销活动。不管您喜欢“动态舒适典范”C5，还是“百米冲刺王”C4L，又或者是拥有“WRC冠军血统”的新世嘉、以“高大全”著称的全新爱丽舍，任意车型车系现场均有专属优惠。据透露，活动中，世嘉纪念版直降25000元，C4L买车就送商业险，优惠价格要当天才能揭晓。至于新爱丽舍，您只要提供相关手续，店里即免手续费、免购置税、免利息，还为您包上牌，您只等开车了。

这些都还不够！因为活动当天的惊喜还未揭晓，一起来吧，东风雪铁龙周口唐风4S店16日、17日的厂价直销活动，我们不见不散。

(王梦宇)

2011年，我市组织成立周口市志愿者协会，随后各县市区相继建立志愿者协会。各级文明单位根据行业特点积极组建志愿服务队和专业服务分队，党员、社区、青年、巾帼等志愿服务队相继涌现。在市文明办组织协调下，公共场所、服务行业和窗口单位纷纷建立“文明使者”志愿服务站（点）。目前，全市已建成“文明使者”志愿服务站（点）60个，注册志愿者协会16个，建立了由1200多个志愿者服务队（站）、10万余名注册志愿者组成的志愿者

队伍。

随着我市志愿者队伍的不断壮大，为科学推进我市志愿者工作顺利开展，我市逐步建立并规范志愿者注册制度、志愿者服务管理制度等志愿者招募、注册、培训、激励制度。鼓励有关单位在招生、招聘时，同等条件下优先录取、录用、聘用有良好志愿服务记录的志愿者，并作为评先创优的重要条件。鼓励博物馆、图书馆、体育场馆等公共文化体育设施和场馆对有良好志愿服务记录的志愿者免费或者

优惠开放。

陈锋就如何推进全市志愿服务工作提出具体要求。他指出，做好志愿者工作是时代发展的需要，要提高对志愿者服务工作重要性的认识，鼓励有关部门积极搭建志愿者服务平台、完善相关机制；要推进制度化建设，着力打造一批志愿服务品牌，积极营造氛围，着力培育良好社会风尚；要对志愿者的工作加强指导工作，确保我市志愿者工作的顺利开展。

东新区又有两条“民心路”改造工程开工

“十一”前都可通车

□本报记者 张志新 文/图

本报讯 继东新区搬曹路改扩建工程开工不久，8月14日在市交通局东新区分局等部门的努力下，东新区文昌办事处罗庄路（罗庄——206省道）和许湾乡C958线程寺大街（程寺——熊楼），两条“民心路”的改造工程同日开工。

当日上午，记者在许湾乡C958线程寺大街（程寺——熊楼）改造工程的开工现场看到，原来的道路为砖铺路，坑坑洼洼，有的地方布满泥泞，积水严重（如图），给附近群众出行造成极大不便。这条路的两侧还有一所中学和一所小学，每逢雨雪天气，学生出行安全更是令人担忧。

改造后的程寺大街全长600米，路面宽6米，计划投资50万元，预计工期两个月，“十一”前可通车。“附近群众都盼着这条路早日改造呢！等这条路改造好了，我们接送学生上下学再也不用犯难了。政府真是为老百姓办了一件大好事。”60多岁的程老汉激动地说。

在东新区文昌办事处罗庄路（罗庄——206省道）开工现场，同样有不少群众为这条路的改造工程开工欢欣鼓舞。这条路的新建路段全长600米，路面宽3.5米，计划投资24万元，全部为水泥



道路，预计工期两个月，“十一”前可通车。这条路修好以后，将彻底解决附近300户居民的出行难问题。

据了解，今年6月份，市委、市政府根据征求到的群众意见，确定全市在年初要办好“十件民生实事”的基础上，新办周口中心城区“十件民生实事”。新办

“十件民生实事”其中包括改造、硬化、亮化中心城区16条小街小巷。分布在中心城区各个角落的16条破败街道和小巷的改造因此被提上日程。这16条小街小巷就包括了东新区搬口办事处的搬曹路、文昌办事处的罗庄路、许湾乡的程寺大街等3条“民心路”。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订购一册全年《周口晚报》者，①可送两次鲜花广告；②可送一次相当于两个鲜花广告面额的藤蔓（老人看护、子女升学、婚礼等）广告；③赠藤蔓一份（以上三项任选其一）。与定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电友情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567